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NÉPLAP Gyorsan végezzük el a hehordást
Az aratás gyors befejezésével nem ér véget a munka. Mig a gabona 
a mezőn van. kévékben, keresztekben, minden nap kár érhet ben. 
nlinket. Az időjárás, az egér, a ma(jár cgy.egy községben naponta 
több ember évi kenyerét pusztíthatja, el. Siessünk tehát a be.

hord ássál.

■A.Zulf ftft HA I DÚ-.BIH ARMEGYEI PÁPTBI7QT TS ÁGA N AK LAP) A
N ÉVFOLYAM, 164, SZÁM AHA : 50 FILLÉR SZERDA, 1953 JULIUS 15.

öfilpzó parasztságunk hozzájárulása 
új intézkedéseink megvalósításához

Kormányunk programra] át 
nVty érdeklődéssel és élénk be­
ütéssel fogadta megyénk dol­
gozó parasztsága. Számtalan 
nyilatkozat — ami még beszé­
desebb — termelékenyebb mező- 
gazdasági munka, az aratás, 
csépié» gyorsítása és a beadás 
nagyobb lendülete bizonyítja 
t'Z[-

Pártunk és kormányunk in­
tézkedéseiről az egyeld Táncsics, 
Petőfi és Sztahánov termelőszö­
vetkezetek tagsága igy véleke­
dik: „Ezután még jobb munkát 
keil végeznünk, jobb termelési 
eredményt keli elérnünk, Íriszen 
lmjuk, hogy a párt és a kor­
mány gondoskodik rólunk és 
életkörülményeink lényeges meg­
javítását határozta ej." A szív­
ből jövő szavakat árpabeadási 
kötelezettségük teljesítésével pe­
csételték meg. Hasonlóan véle­
kedik tiedő községiben íij. Mo­
gyorós János a begyűjtési állan­
dó bizottság elnöke, aki árpabe­
adási kötelezettségét közvetlen 
a cséplőgéptől 100 százalékra tel­
jesítette és eleget tett egész évi 
tej-, tojás., baromfibeadásának 
is. Ezeken kívül számtalan új 
munkasikert, k ö t e t e ss é gtel j esi -
test lehelne felsorolni melyek 
bizonyítják, hogy pártunk út­
mutatása, a kormány intézkedé­
se, Rákosi elv társ beszéde még 
lelkesebb munkára, az ellenség­
gel szemben nagyobb éberségre 
serkenti dolgozóinkat- 

Hogyne helyeselné dolgozó pa­
rasztságunk a kormány pro- 
grammját, mely biztosítja szá­
mukra a nyugodt, zaklatástól 
mentes termelőmunkát, a maga­
sabb jövedelmet, jólétet és fel- 
emelkedést. Hogyne helyeselnék 
az egyénileg gazdálkodó parasz­
tok, hogy ezután műtrágyái, gé­
pi segítséget biztosít számukra a 
dolgozók állama, hogy megszű­
nik a szerződéses termeltetés 
kötelező, vagy kényszerű jellege., 
hogy ingyenessé tesszük az ál- 
laiorvosi szolgáltatást.. Az eddigi 
eredmények azt mutatják, hogy 
a kormány programmja fokozta 
a parasztságnak a párt és a kor­
mány iránti bizalmát, hűségét- 

Mar is számos, — az élefcszin- 
\°nal emelkedését célzó — in­
tézkedés történt- A minden dol- 
gozó, — így a parasztság t-erme- 
lcsi kedvét, jólétét is fokozó in­
tézkedések teljes megvalósítása 
azonban még bátra van- Es hogy 
a kormány programmja az utoí- 
k0 betűig valóra váljék az tel­
jes mértékben a további terme­
lési eredményektől, a dolgozók 
helytállásától függ.

A dolgozó nép kormánya min­
dent megtesz az új gazdasági 
politika megvalósítására. Ezért 
Joggal követeli meg, hogy mind 
a termelőszövetkezetek, mind az 
egyénileg dolgozó parasztság 
4°Jk"C^en a §óptől, teljes mér­
tekbe^ pontosan tegyen eleget 
az állammal szembeni kötéle- 
zeitségének. A dolgozók megér­
ni hogy a kormányprogramra, 
i .folynék sikere az egész ncp 
obblefét szolgálja, — az állami 
egyelem megszilárdítását, a 

törvények még kövei kezei esebb 
Hántását teszi szükségessé. Lc- 
eSi anyagi előnyt jelent 

ellett a dolgozó parasztság 
■ a mar a a gyorsbeadási pré­mium.

‘^jelent az Elnöki Fan ács 
’delete a beadás nem tcljcsi- 

vagy késedelmes teljesítése

miatt kivetett kártérítések, va­
lamint a beadási kötelezettségből 
fennálló hátralék eltörlésére, a 
ísz-ek és tszcs-k területutáni be­
adási kötelezettségének II) szá­
zalékkal való csökkentéséről. 
Hatalmas segítség ez a dolgozó 
parasztságnak, jelentős hozzájá­
rulás mind a termelőszövetke­
zeti, mind pedig az egyénileg 
dolgozó parasztság jövedelmé­
nek nagyarányú fokozásához.

Igen nagy jelentőségű az az 
intézkedés, hogy a kenyér- és ta­
karmánygabona begyűjtési terv 
teljesítése után a község dolgozó 
parasztsága, illetve termelőszö­
vetkezet tagsága bőséges felesle­
gét szabadon értékesítheti.

Ezek után érthető, hogy a dol­
gozó nép ellenségei nem nézik 
jó szemmel kormányműt intéz­
kedéseit, fokozzák aknamunká­
jukat a kormányprogram w 
valórav állás ának megakadályo­
zására. Az ellenség igyekszik za­
vart kelteni, szembeáui’ani a 
dolgozókat saját kormányukkal. 
Azt hangoztatja, hogy „nem keli 
sietni a beadással”, hogy ,,r.cm 
kell beadni”, hogy „első “ a fej­
adag és a vetőmag" sfb. A dol­
gozó parasztság azonban jó 
munkája nyomán ebben az év­
ben kiváló termést takaríthat 
be. Bő felesleggel rendelkezik a 
beadási kötelezettség teljesítése 
után, tudja, hogy h'tzalias köte­
lessége és egyben saját érdeke a 
beadás teljesítése. Ma már a do’- 
gozók szélesebb látókörrel ícn- 
delkeznek, mint pír évvel ez­
előtt, különbséget tudnak tenni 
a múlt és a jelen közölt, drága 
számukra a szabadság és a bé­
ke, ezért követik a pártot és tá­
mogatják a kormányt-

Helytelen lenne azonban azt 
gondolni, hogy ezentúl nem lesz 
szükség felvilágosító munkára. 
Ez téves felfogás. Nagyobb szük­
ség van arra, mint bármikor. 
Nap mint nap meg keli magya­
rázni a dolgozóknak, hogy mi­
lyen jelentősége van »z új gaz­
daságpolitika megvalósításának.. 
Meg kell magyarázni a tisztá­
zatlan problémákat és eszükbe 
juttatni! azt is, hogy a gabona- 
beadás teljesítése mellett fontos 
a tojás-, baromfi- és tejbeadási 
kötelezettség teljesítése is. Ezek­
ben a napokban nagy lehetősé­
gük van tanácsainknak a dolgo­
zó parasztokkal való elbeszélge­
tésre. Minden termelő felkeresi 
a tanácsot, hogy beírják könv- 
vébe a gabonabeadás mennyisé­
gét, mielőtt a cseplcshcz hozzá­
kezdene. A tanácsok dolgozói 
használják ki ezt a lehetőséget 
is, hiszen a dolgozók joggal el­
várják, hogy foglalkozzanak ve­
lük. Ne gépiesen végezzék a 
tanács-funkcionáriusok a mun­
kát, minit sok helyen. Szélesítsék 
a tanács tömegkapcsolatát. A ta-, 
n ácselnök öle orvosolják a dolgo-" 
zók panaszait, adjanak segítsé­
gei a begyűjtési nyilvántartók­
nak- Hajdúszovát — az egyéb­
ként élenjáró község tanácsának 
elnöke — Ke,rezsi elvtárs nem 
tesz eleget kellően ennek a fel­
adatnak, magára hagyja a be­
gyűjtési nyilvántartót. Hanya­
golja a felvilágosíió munkát a 
biiharnagybajomi tanács is. Ez­
zel szemben Had les Magda t:- 
szagyulaházai begyűjtési nyilván­
tartó közvetlen a dolgozó pa­
rasztokhoz, elbeszélget velük, 
megmagyarázza nekik, amit 
nem értenek.

fl munka frontján újabb győzelmekkel válaszolnak 
a delgezúk a párt felhívására

Az előlegezett bizalom kötelezettséget is jelent
Tíz perc van még a munkakez­

désig. Az Orvosi Müszergyár ka. 
púján friss, kipihent arcú, vidám 
fiatalok, idősebb szakmunkások 
jönnek befelé. A szűk bejáratnál, 
hol megtorlódik, hol ritkul a kék 
overálos emberek sora. Nevetve 
tessékeli egymást a köszörűsök 
egy csoportja, végül aztán úgy 
döntenek: az előző napi eredmény 
számít. Rögtön kiigazodik a sor. 
Ment észbetartják az ilyesmit . . . 
Aki há-tramaradt, összerántott 
szemöldökkel lépi át az ajtót. — 
Szörnyen szégyellt, hogy legalább 
a derékhaddal nem tarthat. No, 
de majd holnap!

Az első csengetés majd minden, 
kit bent talál a műhelyben. Tisz­
togatják, zsírozzák a motorokat, 
előkészítik a délelőtti munkát. — 
Hat órakor pedig felzúgnak a 
köszörült a sebtücsiszoló gépek. 
Az első műszak munkához látott.

Kint a kapunál csend van. 6 
óra 5 percet mu-tat az óra. Egy- 
szercsak láb dobogás riasztja meg 
a néptelen Ispotály utcát. Né­
hány pillanat múlva füzvörösen, 
lihegve lép be Mandel Ibolya, a

sebtüosztáty ifjúmunkása. Elké­
sett- Először, mióta itt dolgozik. 
Nem is szól, csak felszalad az öl­
tözőbe, blokkol, aztán újra lejön 
a portára. Kis papírlapot kap. — 
Szégyenében zavartan össze,gyü- 
rögeti, majd újra kisimítja, táská. 
jához nyúl, -közben leejt valamit. 
Elkeseredve veszi fel és könnytől 
homályos szemmel olvassa a pa­
pírlapot — „Én Mandel Ibolya 
vagyok az, aki ötéves tervünk 
és üzemünk tervét gátolom azzal, 
hogy a mai nap elkéstem. Debre­
cen, 1953 július 14-én”. Az írás 
fölött egy csiga, amit káiörwen- 
dően bámul az imperializmust 
megszemélyesítő: Uncle Sam.

Kerek negyedórái kiesést jelen­
tett Mandel elvtársnö számára ez 
a késés. 35 sebtü megmunkálását 
végezhette volna el ez idő alatt s 
ezt mulasztotta el.

Amikor Mandel elvtársnö belé­
pett a Dolgozó Ifjúság Szövetsé­
gébe, önéletrajzában megfogadta:

. . igyekszem a szervezetnek 
mindenben segítségére lenni. .." A 
DISz szervezet, a köszörümühely 
ifjúmunkásai ezt is várták tőle.

Mandel elvtársnö az alapfokú 
DJSz politikai iskola egyik leg­
jobb hallgatója volt, könyvjutal­
mat is kapott s most előadónak 
javasolták. Ez is s a július 9-én 
elért 140 százaléka is kötelezi öt 
a pontosságra. Szombaton este 
maga is ott ült a rádió mellett, s 
bizonyál a nagyobba t dobbant a 
szíve, amikor Rákosi elvíárs ró­
luk és nekik, a DISz ifjúság száz. 
ezreinek szólt, hogy „ ... példa­
mutatásukkal biztosítsák az új 
célkitűzéseink teljes sikerét!’’ — 
A Müszengyár ifjúmunkásai, 
DISz-isi'ái azt várják tőle, hogy 
tetteivel, jó eredményeivel, pon. 
tosságával mutassa meg: a dol­
gozó nép jólétének növelése az ö 
szívügye is.

Azt mondotta tegnap reggel 
Mandel elvtársnő: első és egyben 
utolsó volt ez az elkésés. A sebtü. 
osztály többi fiataljai, művezetője 
bízik ebben. Az előlegezett biza. 
lom kötelességet is jelent Mande: 
elvtársnö számára. Azt, hogy vá­
laszoljon erre becsülettel, úgy, 
am'nt azt várják . . .

Diszista módra !

A püspökladányi Fatelítö Telep komplex brigádjának leüilvása
Mi, a MÁV Fatelítö ÜV püs­

pökladányi üzeme komplex bri­
gádjának tagjai megértettük és 
teljes egészében magunkévá tet­
tük pártunk Központi Vezetőségé­
nek új gazdasági rendszabályait, 
életszínvonalunk emelkedését cél­
zó intézkedéseit. Hogy pártunk 
Központi Vezetősége iránti hűsé­
günket újból bebizonyítsuk, to­
vábbá hogy a termelésben az ed­
di ginéi is jobban megálljuk he.

lyünket, nemes vetélkedésre szó­
lítjuk az ország, a megye összes 
szállítási és komplex brigádjait, 
az alábbi versenypontok szerint:

1. A kocsik ki és berakási idejét 
az Alkotmány és a Vasutasnap 
tiszteletére júliusban 3 órára, 
szeptemberben 2 és fél órára csök­
kentjük.

2. A kocsik tormatartalmát ma­
radéktalanul kihasználjuk.

3. A rendkívüli szállításokra Is 
felkészülünk. Ennek sikeres meg­
oldására hattagú kirakodó segéd- 
brigádot szeivezünk. A brigád 
állandóan készenlétben áll, hogy a 
gyors kirakás lebonyolításánál egy 
percig se adódjanak nehézségek, 

Rajna József üzemvezető, Zsákaí 
Károly üzemvezető h., Menyhárt 
József művezető, Suhajda János 
anyag cs. vezető.

Sstahánovistáh versenye a Textilgyárban
Sok szép sikert értek már el a 

Textilgyár sztahánov is tál. Az ö 
nevükhöz fűződik többek között a 
nyolcgépes mozgalom bevezetése, 
a jobb minőségű áruk gyártásával 
kapcsolatos eljárások kidolgozása 
az üzemben. A munka e lelkes él­
harcosai most újabb mozgalmat

kezdeményeztek. Rákosi elvtárs 
beszédének szellemiében elhatároz, 
tűk, hogy páros versenyre hívják 
ki egymást. A nemes vetélkedés 
az emeleti és földszinti nyolcgépes 
csoportok között folyik azzal a 
céllal, hogy csökkentsék a kisza­
kadt menetek számát.

Ennek érdekében Matika Anna, 
Nagy II Józsefné és a csoport föb. 
toi tagjai, valamint a műszaki dol­
gozók vállalták, hogy ellenőrző 
naplót állítanak fel, melyben úgy 
müszakkezdéskor, mint befejezés­
kor pontosan bejegyzik a befűzött 
menetek számát.

LiÉtiann Gábor és családja jó munkával válaszol a párt szavára
Nagy érdeklődéssel tárgyalták 

pártunk és kormányunk pro- 
grammj'át a Gugyori Petőfi tsz- 
ben. Vitatták a hallottakat és 
örömmel fogadják a javaslatokat, 
intézkedéseket.

Erdős Lajos kijelentette: Pár­
tunk megmutatja a helyes utat: a 
szövetkezeti nagyüzemi gazdálko­
dás a boldogulás útja. Nekem már 
477 munkaegységem van ebben az 
esztendőben, de méig jobban dol­
gozom ezután !

Hasonlóan vélekedett Szilágyi 
Ferenc, akinek 560 munkaegysé­
ge van. Elmondotta, hogy a szö­
vetkezetüket 1948-ban alapították, 
egy lovuk volt cs most sok lovuk 
van. 39 fejős tehenük, ötszáznál 
több sertésük van, szépen gazda­
godik a szövetkezet, nem hagyná 
el semmi pénzért.

A jó munkában élenjár ' Lud- 
mann Gábor, a munkaétdemren- 
des tehenész. Egész családjával 
szorgalmasam dolgozik. Neki már

400 műnlcaegysége van, a család­
tagjainak 1334, de úgy határoz­
tak, hogy október végére még 700 
munkaegységet szereznek. Lúd - 
mann Gábor és családja így vála­
szol a párt szavára, így harcolnak 
a kormány programrajának meg­
valósításért , életszínvona Luk
emelkedéséért.

Nagy örömmel olvasták a tagok 
a rendelkezést arról, hogy a szö­
vetkezesek 10 százalékos beadási 
engedményt kaptak.

Úgy kell dolgoznia minden ta- 
nácsfunkcionáriusnak, hogy a 
dolgozó paraszt otthon érezze 
magát a tanácsházán, lássa, hogy 
megbecsülik, elismerik ország­
építő munkáját. Számos problé­
májuk, kérdésük van a dolgozó 
parasztoknak a kormány új 
pro grammjával kape so P a than,
amelyet, még nem látnak tisztán, 
amire választ várnak. A válasz­
adás elsősorban falusi pártszer­
vezeteink feladata. A pártszer­
vezetek, a tömegszervezetek 
népnevelői, kisgyűléselőadói ma­
gyarázzák meg mindenkinek.

hogy saját munkájával, gvors 
aratással, az állam iránti köte­
lezeti ség ' pontos teljesítésevei já­
rulhat hozzá elsősorban új cél­
kitűzés einik mielőbbi megvalósí­
tásához, amelyet minden dol­
gozó paraszt, minden termelő­
szövetkezeti tag helyesel.

Államunk, kormányunk szigo­
rúan őrködik a törvényesség bc- 
lailásán, hogy csorba ne essék 
a dolgozó parasztság jogain, 
hogy aki eleget tesz kötelezett­
ségének, azt semmiféle formá­
ban, sem pótkivetéssel, sem más 
módon ne zaklassák- Államunk

gondoskodik arról, hogy a dol­
gozó parasztság biztonságban 
folytathassa termelő munkáját 
és a legégetőbb gondjain, a leg­
többet szóvá,tiett nehézségeim kí­
ván segíteni. Ezért amiden dol­
gozó parasztnak becsületbeli 
ügye, hogy kötelezettségeinek 
minden eddigiinéi pontosabb tel­
jesítésével válaszoljon kormá­
nyunk programmjára, Ez az 
alapja annak, hogy kormányunk 
gazdaságpolitikájának lő célki­
tűzését, a dolgozó nép életszínvo­
nalának állandó emelését, va-Ióra- 
válthassa,
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Párt és pártép ités

Taggyűlés a Járémöiavító mozdoayszereldéjében
A Járómüjavító mozdony• 

szereldeiének hatalmas csar­
nokában szokatlan .csend ho­
nol. Délután négy óra mult- A 
munkások többsége már haza­
ment- Csak a párttagok és tag­
jelöltek vannak még mnidi 
»ent. Fontos esemény színhelye 
most a szereidé irodahelyisége. 
Itt tartják a rendkívüli taggyű­
lést, amelyen kormányunk új 
gazdaságpolitikáját és ezzel kap. 
csolatos feladataikat beszélik 
meg a kommunisták.

...Fekete József párttitkár 
elvtárs befejezte beszámolóját. 
Néhány pillanatig csend van. 
Aztán a második sorban magas- 
balendül egy kéz: Csíki Lajos 
vívta rs. országgyűlési képviselő 
kér szót. Munkatársai érdeklőd­
ve figyelik, amint, az országgyű­
lés üléséről beszél. Arról az izzó 
lelkesedésről, amellyel ő es a 
többi képviselők a programmol 
fogadták. Arról, hogy mennyire 
örült, amikor 1-tákosi, Farkas, 
Nagy Imre, Gerő és a többi ve­
zető elvtárssal találkozott,

— Mondják ei az elvtársak, 
hogy mi a véleményük az új 
kormányprogram,inról. Mondjál; 
cl: hol és miben látnak még hi­
bákat, hogy az országgyűlés kő­
vetkező ülésén én is elmondhas­
sam, vagy már addig ;s orvosol­
hassuk a hiányosságokat, — fe­
jezi be Csíki elvtárs a felszóla­
lását.

És egymásután kérnek 
SSÓt a kommunisták. Egyszerű, 
keresetlen szavakkal mondanak 
véleményt, fejezik ki nclvesicsú- 
ke(. és örömüket-

— Sokan több évtizede dolgo­
zunk itt, a gyárban. Jónehany 
■kormányzatot éltünk már túl. 
Minden kormánynak volt pro- 
grammja- Csakhogy a felszaba­
dulás előtt a dolgozók rovására, 
a mi nyomorgatásunki a hozták 
a programmjaikat- Azóta sokat 
változott a világ. Íme most is a 
mi javunkra, életszínvonalunk 
emelésére hozott határozatot 
kormányunk. Nagyon helyes ez, 
örömmel fogadjuk, — mondja 
Nádasát Ferenc elvtárs.

— Újabb bizonyítéka ez a pro­
gramra annak, hogy pártunk — 
mint a felszabadulás óta mindig
— arra törekszik: jobb és szebb 
legyen a dolgozók élele, — 
mondja Balogh István elv társ.
— De újabb bizonyítéka pár­
tunk erejének is. Egy esek itt ná­
lunk is — főleg a jobboldali
szociáldemokraták az új gaz-

szélni, hogy ez pártunk gyengü 
lését mutatja, fial vegyek tudó 
másul, hogy ez nem így van. A 
mi pártunk ereje főleg abban 
van, hogy nem fél beismerni az 
elkövetett hibákat- Megkeresi, 
őszintén feltárja a hibákat, azon­
nal intézkedik kijavításuk mód­
járól és gondoskodik arról, hogy 
az intézkedéseket végre is hajt­
sák.

Példákat sorolnak lel, amelyek 
mind azt bizonyítják, hogy ez 
így van.

— Jól emlékszünk még lati 
telének egyik napjára. Rákosi 
elvtárs beszélt i'it az üzemben. 
Ott állt a tolópardon és onnan 
mondotta a párt nevében: ,,Épít­
sünk, dolgozzunk — most mái­
ul,agunknak építünk. Ebben a 
munkában a dolgozók minden­
kor számíthatnak a párt segítsé­
gére." És mi éreztük is uzl a 
egitség’et- Éreztük, amikor vil­

lanyáramot kaptunk és nem kel­
lett kézzel hajlani a gépeket. 
Éreztük, amikor jó forint left és 
nem egy zöldpaprika árát kap­
tuk egy heti munkánkért -- so­
rolja Tamást De,zsó elvtárs a 
példákat. — És érezzük most is, 
amikor életszínvonalunk emelé­
sét javasolta pártunk Központi 
Vezetősége és foglalta pro­
gramul jába kormányunk.

Részleteiben beszélnek
a programraról. Kiss Kálmán 
osztályvezető elvtárs önbíráJatot 
mond a pénzbüntetések felüle- 
les, elhamarkodott kiszabása 
miatt- Szabó Kálmán elv társ ar­
ra hívja lel a figyelmet, hogy 
sokan félreértettek a pénzbír­
ságok eltörlését és azt hiszik, 
hogy most már lehel lcgyclme- 
zellenkedni- Ekkor Pcipp István 
elvtárs kér szót:

— Éli még soha nem kaptam 
pénzbüntetést. Megi n ond 01 n
őszintén, hogy szégyellem volna 
fegyelmezetlenséget elkövetni. Er­
re kelj nevelnünk az embereket: 
szégyen a fegyelmezetlenség. Ne­
künk kommunistáknak köteles­
ségünk, hogy ne kövessünk el 
semmiféle hanyagságot és így 
mutassunk példát.

Most már a felszólalók -arról 
beszélnek, hogy mik is a köte­
lességek. Egymásután szólalnak 
fel, hogy az ' alapszervezet leg­
magasabb fóruma, a taggyűlés 
előtt vitassák meg a feladatokat.
■S a kollektíva hatalmas ereje itt 
is megmutatkozik: a iio.mmunis- 
a példamutatástól kezdve a ne­

velés és oktatás fontosságán ke­

dvűről szó esik- Nem hosszan, 
csak néhány szóval beszélnek 
felszólalók a kötelességekről De 
■ebhe-n a néhány szóban benne 
van az ígéret: „AD kommunisták 
Alijuk is a szavunkat”

Nem hiányzik a hibák 
Jeltárása sem. „Húsz moz­
donyt adunk minden hónapban”
— vállallak a. m oz d o n y sz er el de 
dolgozói. Azonban július első 
dekádjában csak egy mozdony 
leit készen. Miért? A kazánmü 
helynek nincs anyaga — hóna­
pok óta ül a kiutaláson a mi­
nisztérium, — Így nem kapnak 
folyamatosan kazánokat. Az esz 
t-ergamühclyben egyrészt sűrűn 
elromlanák a gépek, mert a kar­
bantartók felületesen javítják, 
másrészt a megmunkálandó 
anyagokra sok ideig kell várni, 
a kisebb munkadarabok clké 
szitásét nem is szívesen végzik
— tehát innen sem folyamatos 
az anyagellátása a mozdonysze- 
1-eldének. Mikor aztán jön a hó­
nap vége — jön a hajrá: az in­
dokolatlan túlóra, sőt a vasár 
napi munka, mint június utolsó 
napjaiban.

De vannak más — látszólag 
kicsi, de mégis lényeges — hi­
bák: A kazántiszititók és a körű­
ié Lük dolgozók nyelik a rozsda 
port, mert a szerelőcsarnokban 
kell a kazánokat tisztítani; eb­
ben a hónapban még nem kap­
tak szappant; már jobb minő 
®égű kéztörlőrongyot kaptak, d< 
m,ég mindig kevés; a védőélei­
ként adott tej sokszor savanyú; 
a szertárban dolgozók már kél 
hét után egyenruhát kapnak.

A Magyar Népköztársaság kormányának jegyzéke 
a jugoszláv kormányhoz a haiarincidensek 

felszámolása érdekéken
A magyar kormány május 

6-án tiltakozott a jugoszláv kor­
mánynál a Góla falu közelében 
jugoszláv határszervei által el­
követett fegyveres támadás el­
len, amelynek során egy magyar 
határőr megsebesült- 

A jugoszláv kormány a jegy­
zékre adott válaszában a felelős­
séget ezért a határincideiisévl a 
valóságnak meg nem telelőén a 
magyar kormányra igyekezett 
hárítani és ugyanakkor 1 elvetet­
te a hat'árincideiisek magyar- 
jugoszíáv vegyes,bizottság által 
való megvizsgál ás án au kérdését.

A magyar kormány erre a 
jegyzékre július 13-án adott vá- 
íaszjegyzékében megállapítja, 
hogy a magyar-jngoszíáv hatá­
ron a jugoszláv határszervek 
kihívó tevékenysége miatt elő­
állott helyzetet a népek békéjé­
vel és a nemzetek közötti békés 
együttműködés érdekeivel ösz- 
szeegyezlietiheteiUeimek tekinti. 
Rámutat a magyar koimánv 
jegyzéke arra is, hogy a magyar 
kormány több alkalommal kény­
telen volt tiliaKozni a haiárlőr- 
galom jugoszláv részről való 
jogtalan akadályoztatása ellen, 
így legutóbb a Tisza jugoszláv 
szakaszán az évtizedek óta 
1953-ig szabadon közlekedő ma­
gyar hajók forgalmának meg­
akadályozása miatt. Ez a tény

is bizonyítja a jugoszláv kor­
mány felelősségét a Két ország 
közötti viszony megzavarásáért.

A Magyar Népköztársaság kor­
mánya — jelenti ki a jegyzék — 
következetes békepolitikájához 
híven egyik legfontosabb felada­
tának tekinti a békés együttmű­
ködés biztosítását az összes né­
pekkel. Ezért amennyiben a ju­
goszláv kormánynak komoly 
szándéka, hogy együtíműködjiw 
a normális határmenti állapot 
helyreállításában és a lalárin- 
cidensek megszűnte,fésűben, a 
Magyar Népköztársaság kormá­
nya békés törekvésétőT vezetet­
ve, a maga részéről célszerűnek 
tartja magyar-jugos/láv vegyes- 
bizottság létesítését, amelynek 
feladata lenne kidolgozni 'azo­
kat a rendszabályokat, amelyek 
a határincidensek megelőzésére 
alkalmasak, megtárgyalni az el­
tűnt, illetőleg megrongált határ­
jelek helyreállításának módját 
és végül megtárgyalni a magyar 
bajoknak a Tisza jugoszláv sza­
kaszán való áthaladása elé gör­
dített akadályok elhárítását,

Amennyiben a jugoszláv kor­
mány mondja végül a magyar 
jegyzék — egyetért ilven ve- 
gyesibizottság felállításával, úgy 
a Magyar Népköztársaság kor­
mánya részéről nincs akadálya 
annak, hogy' a bizottság munká­
ját mielőbb megkezdje.

DISz-szerveztieink készüljenek a IV. VIT-re

j . ,. .. , ,v , ...........j o'*~ eb lutiiosscigan Ke-daságpoli'tlkáról úgy kezdtek be-1 resztül a termelés kérdéséig min-

mozdonyszereldében dolgozók 
pedig 30—35 év után sem kap­
ják meg.

Ehhez kértek segítséget
hogy semmi ne akudá 
■lyozza őket nagy feladatuk 
k ónná ny programul val ó ra vá 1J á 
saért vívott harcukban.

•■■3 holnap újra zajos lesz 
nagy csarnok. Feldübörögiick , 
szegecsel ő-légpu sk ált, csilingel v- 
ütődnek össze a mozdonyaikat 
részek, a szerszámok, öblöse, 
verik vissza a kalapácsütése' 
hangját a kazánok. S a minik-: 
sok fürge keze alatt formálód 
az anyag készülnek a mozdo 
n.vok, a, mozdonyszerelde a pár 
útmutatása, a kormtájívpre 
gramm valóra váltásáért vívói 
harcának kézzelfogható hízom v . 
tékái. S ebben a munkában ?o1 
segítséget jelent az a, lendítő er., 
nm,t M a taggyűlés adr.lt ,a moz 
a o n ys z erei de kommunistáinak.

3 párizsi rendőrség fegyvert használt a jélins 14-j 
nemzeti ünnepen békésen (elvonuló munkásság ellen 
egy haieltja és számos sebesültje van a vérengzésnek

ll P hr*Vf*t -pliP.n.pb- no niot 1 Z I — 1 &A Bastille bevételének napját, 
mely a irancia nép legnagyobb 
nemzeti ünnepe, a dolgozók tö- 
megfelvonulással ünnepelték 
meg egész Franciaországban.

Párizsban július 14-én, a ko­
ra délutáni órákban százezrekre 
menő tömeg gyűlt össze a BasfiL 
ie-téren. A fővárosi és a párizs- 
környéki gyárak, üzemek és hi­
vatalok dolgozói rendezett so­
rokban délután félhárom órakor 
indultak el a Nation-térre. A 
békés menetben résztvevők a 
Marseillaise hangjai mellett vo­
nultak a hagyományos útvona­
lon- Útközben lelkesen tüntettek 
a munkásosztály akció egysége 
mellett. Magasra emelt láblTi- 
kon ilyen feliratok voltak olvas­
hatók: „Bocsássák szabadon a 
börtönbe vetett hazafiakat!" — 
„Akadályozzuk meg Jacques 
Uuclos, Étienne Fajon, Francois 
Billoux és Raymond Guy et men­
telmi jogának felfüggesztését!”
■ „Vessenek véget a szabad gon­
dolat üldözésének!" — „Szabad­
ságot Henri Martin-nak!”

A hosszú útvonalon a r.ézők 
t'Zezrei sorakoztak fel a gvalog-

jái-ókon és sokan tüntettek a fel 
vonulók jelszavai melleit A 
mellékutcákban rendőrökkel 
megtelt teherautók voltak lát­
hatók. Amikor a menet órákkal 
később a Nation-térhoz érkezeti 
a reakciós fasiszta Laniel-kor- 
inány rendőrpribékei provokál­
ni kezdték a tömeget. Belekötöt­
tek a menet végén haladó észak­
afrikaiak csoportjába es ok nél­
kül gumibotot használtak. A fel­
háborodott párizsi dolgozók kö­
zül számos,nn siettek az inzultált 
északafrikaiak testi épségének

védelmére. Ezt a pilla,nafoi. hasz­
nálták fel a rendőrök arra, hogy 
fegyverüket használják. Számos 
lövés dördült cl. Pillanatok alatt 
r en dő rgoly oktal ál la sebest! 11 eb 
hevertek az úttesten. A nagy ka­
varodásban nem lehetett megál­
lapítani a . sebesültek számát, 
csupán annyit, hogy a rendőri 
provokációnak egy halálos áldo­
zata is va.n. A ménfők számos 
súlyos sebesülteit szállítónak a 
francia főváros különböző kór­
házaiba.

A Szovjetem Lcgleiső Tanácsára! Elnöksége össze­
tol a Szovjetunió Legfelső Tanácsinak 5. ülésszakát

Moszkva (TASzSz). A Szov­
jetunió Legfelső Tanácsának El­
nöksége az alábbi törvényerejű 
re-n cl eletet adta ki a Szovjetunió 
Legfelső Tanácsának összehívá­
sáról :

A Szovjetunió Legfelső Taná­
csának Elnöksége 1953 július 28- 
ra, Moszkva városába összehív­

ja a Szovjet Szocialista Köztár­
sasagok Szövetsége Legfelső J'p 
rácsának 5. ülésszakát.

K. Vorosilov, a Szovjetunió 
Legfelső Tanácsa Elnökségének 
elnöke, N. Pegov, a Szovjetunió 
Legfelső Tanácsa Elnökségének 
titkára.

Kéz a kézben a népek karja 
Átöleli a föld golyót 
Ne dúlhassanak ismét, rajta, 
A háborúé gyujtogatók!

(Oeanyin)

Három hét é.s Bukarestben 
■tz újonnan felépüli hatalmas 
tad,ionban magasra kúszik a 
aszlóárbocon a lobogó, mely a 
V. VIT kezdetét jelenti- ilárom 

hét és ezt a napot, augusztus 
>úl szerte a világon úgy vár­
ak, mint egy nagy ünnepnapot 
gon. ünnep lesz, az ifjúság leg­
ei gv óbb méretű találkozója lesz 
I IV. VIT.

Ausztráliából, Közép Ameriká- 
ó|, Dé'l-AIrikábóJ, Indonéziából,

I világ, legtávolabb részeiből is 
indultak már az ifjúság kül­

lődéi. Francia, német, olasz, ali­
bi, szovjet, kínai, japán fiata- 
ok lelkesen készülnek a barát­
iig nagy találkozójára.
A magyar ifjúság közte a 
,u megyénk ifjúsága is eddig 
oh a nem tapasztalt lelkesedés­
ei készül a IV. VJT-re és erről 

a munka frontjára tesz­
nek tanúbizonyságot. A debre­
ceni Járóműjavítóban 19 ifjú 
brigád áll nemes versenyben 
egymással. A Bútorgyárban 92 
ifjúmunkás tett, felajánlást. A 
Ruhagyárban „IV. VIT” néven 
:ii szalagot alakítóit fák. A mun­
kás ifjúság mellett ofct találjuk 
megyénk paraszt fiataljait is. 
akik az, aratás-csépié,s mielőbbi 
gyors befejezésével harcolnak a 
VIT sikeréért. Megyénk minden 
községében megalakultak a tűz- 
őrbrigádok. Ezenkívül 231 ara- 
ló-, 12 csépiőbrigád dolgozik a 
megyében. A dolgozó paraszt 
fiatalok körében a VJ F sikeré­
ért indított munkaverseny nap­
ról-,napra egyre szelesebb" mére­
teket kezd ölteni. A nádudvari 
Vörös Csillag tsz, a darvas! álla­
mi gazdaság diszis,Iáihoz hason 
lóan, megyénk paraszt fiataljai 
a gabona szem veszteségn clk üli 
betakarításával, a gazdag ter­
méssel köszöntik a nagy talál­
kozót-

A meglévő eredmények mel­
lett azonban DlSZ-bizo:tságuinlc 
és alapszervezeteink munkájá­
ban igen sok hiányosság tapasz­
talható. Sok nla.pszervezeti veze­
tőség egyszerűen lebecsülve az 
agitációs munkát, az ifjú népne­
velőknek nem ad feladatokat s 
így az ifjúság tömegei között 
széles mértekben nem folyik ál­
landó agitációs munka, kiilönö- 
"”n tapasztalható ez a' püspök­

ladányi, a nagylétai és a polgári 
járásban.

DISz-sservezcteink veze­
tőségei készüljenek lel idejében 
a községükön áthaladó VIT stafé­
ta fogadásához. Ne legyen me­
gyén,kiben olyan DISZ alapszer­
vezet, amely ne készítene VI I - 
szalagot a stafétabotra. Díszít­
sék fel a szervezet helyiségét, a 
munkahelyeiket, készítsenek VIT 
sarkokat. VIT faliújságokat, VIT 
híradókat. Készítsenek kollekti­
ven helyi jellegű ajándéktárgya­
kat, VIT tarisznyákat, kulacsot, 
zsebkendőt, albumokat, stb.

Különösen nagy feladat hárul 
a püspökladányi, a baretlyóúj- 
falusi és a biiharkeresz'lesi járá­
sok DISZ szervezeteire, mivel 
ismeretes, hogy megyénkén é.s 
az említett járásokon több tíz­
ezer külföldi ifjú bézeharcos fog 
átutazni, A pályaudvarokon mód 
é.s lehetőség nvilik arra. hogv 
az átutazó külföldi 1 intalqkkaT 
megyénk fiataljai megismerked­
hessenek. Ezeken a helyeken a 
disxisták és az úttörők mármost 
fogjanak hozzá az állomás terü­
letének a rendbe hozás áh o z par­
kírozásához, feldíszítéséhez a 
megvendég eléshez szükséges 
anyagok biztosításához, kultúr- 
csoportjaink pedig a fiatalok 
szórakoztatásához. A DISZ szer­
vezeteink o nagy feladatihoz kér­
jék a helyi tanács, az ,\1NUS/., 
az MSZT. a békebizottságok se­
gítségét, hiszen a külföldi Hálá­
lok megvendégclése egész me­
gyénk becsül el beli kötelessé^.

A VIT ideje alatt DISZ alap. 
szervezeteinknek biztosítani kell, 
hogy minden utcában, munka­
helyen szervezzék meg a kol­
lektív rádióba ligát ásókat, a Sza­
bad Ifjúságból a mindennapos 
felolvasásokat, a csoportos be­
szélgetéseket. Ifjú nép neve lóink- 
ne.K ugy kell dolgozniuk, hogy ne 
legten megyénkben elvan liafal 
sőt még felnőtt sem. aki ne len- 
!v m,eMre,olően tájékozódva a 
, • ' • I nagyszerű eseményeiről 
es eredményeiről.

A Jelsorolt feladatok
nagyok, de nagyon szépek. Ép­
pen ezért minden DISZ ug, ifjp 
népnevelő és vezetőségi fag, a 
mai naptól kezdve megkétszere- 
ződötl erővel dolgozzon a Világ- 
iljusági Találkozó, a béke és a 
barátság fiatalsága nagy ta­
lálkozójának sikeréért!

Szűcs Gábor 
DISZ megyei bizottság 

ajjK. orom titkára.

rULlUS 16.

Fe.ezj
% (nagylétai I 
Th kivételével a# 
zésének a küszöbei 
in járásnak azonl
(fciekednivaloja j
ll0gy az aratast i 
eiczzc. Különösei 

rosa az, melynek 
Lm halad az arJ 
Minden gép- 
reánk következő I
dolgozzon, hogy L 
((,n bcfejczhcssu| 
l,an a búza aratni

Szőke Istvání 

munkaiul
Az aratás megij 

pontjából nagy 
kombájnosainkra 
zelőinkre- Erejű k| 
ve, a legjobb i 
gezniök, hogy . 
jón az aranyló Ini 
inése mag,tár akikJ

Az eb esi Szí állj 
példamutatóan hl 
gyorsításáért Baj 
iiajnos és gépkezi 
Szőke István. j

Rácz József, alj 
FJO hold learalásj 
léséért, bosszankl 
re, hogy a gé|J 
megsérült. A száj 
folyamatosan a I 
ömlerai és lobié 
Rácz clvtárs na 
ezért a kombájii 
Szőke Istvánnal, I 
szaka javítják kil 
látnak, dolgoznál 
a, kombájn végéf 
vett a kezébe, íj 
szalma kiöni'e.-ea 
sál, csakhogy a ] 
tiianut dolgozhl 
órákon át végezi] 
a porban a fúrási 
lóban úgy dolgol 
gép", de az a rali 
akadt meg. Ezen f 
dat arattak és ij
szaka kijavított;l 
zó-t s alig pirkacl 
dúlt a gép.

Példát vehet I 
és Rácz Józsefről 
den kombajnosa] 
helytállni n nnir.l

B óra alatti
139 mázsát csépel

Kedden délbe] 
sok megyei igazL 
test adott ki a ll 
jesi tmén véről. F/J 
hírül, hogy Szaf 
mazújvárosi kon! 
tsz földjén hétfői 
holdról aratta-rs* 

összesen 139 
zsákokba az ara 
6 hétfői nap leg 
« Szarvas Péten

■lé munkát vj 
gépállomáson J. 
aki 92 holdról 875 
csépelt. Nagyon i 
oasi Ferenc "józj 
dúszoboszlói Koj 
a versenye. Fejj 
hídnak, 116—110 
val- Ha az élesé]
nézzük, már tiei
mény. mert Kei 
mázsát csépelt, 
területről Kovác 
1-92 mázsát- H 
béri Molnár Jani 
mázsát csépelj

Epyehiek

A cséplőg. 
tick élére 1 
Került: Var 
János. Varn, 
jelentés szói 
zsht csépelt 
mennyel jó 
senytársát I
j^Úpályi gé
Kaszás Imr,

3 CSl
versenyéi

Iff

• ,
'
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íe.ezzük be ezen a héten a búza aratását Levelek Rákosi elvíárs beszédéről
n0icíozó parasztságunk leg* 

iMniöbb feladata az aratás gyor- 
T,1!, Jlajdú-Jiiharban két ja- 
?ás (nagyl-étai derecskéi) a 
/ h kivételével az aiatus belcje- 
»-•ének a küszöbéhez ért. A töb.

j írásnak azonban van még 
ciekednivalója elég ahhoz, 
'rt„v az aratást minél előbb be- 
;..';°2ZV Különösen Debrecen vá- 
1J az melynek területén las- 
.,n halad az aratás munkája- 
\lmden gép, minden kasza a 
iéinlc következő napokban úgy 
Pofozzon, hogy még ezen a hé- 
,;„e befejezhessük Hnjdú-tírhar- 
Km a búza aratását.

Szőke István kombájnos 
inunkahíisletie

Az aratás meggyorsítása szem­
pontjából nagy leiadat hám. 
kombájnosainkra és aratógépke­
zelőinkre. Erejüket nem kímél- 
xe a legjobb munkát kell vé­
gezniük. hogy gyorsulva arad­
ion az aranyié búzák alá szók ter­
mése magtáraink leié.

Az cbesi Sztálin ts-z földjén 
példamutatóan harcolt az aratás 
gyorsításáért Rúcz József kom- 
kijnos cs gépkezelője, a 17 éves 
Szőke István.

liácz József, aki versenyez a 
4'JÜhold learatásáért és elcsépe- 
Iéséért, bosszankodva vetie ész­
re. hogy a gép sza.lmarázója 
megsérüli. A szalma nem tudott 
folyamatosan a szalma kocsiba - 
öntle.ni cs többször megakadt- 
liácz elvtárs nem ál-Utoita le 
ezért a kombájnt, megbeszélte 
Szőke Istvánnal, hogy majd éj­
szaka javítják ki a gépet, amíg 
látnak, dolgoznak. Szőke István 
a kombájn végére tilt, vasvillát 
vett a kezébe, úgy segítette a 
szalma kiömlését és továbbjutá­
sát, csakhogy a kombájn zavar­
talanul dolgozhasson. Hosszú 
órákon á[ végezte Szőke István 
a porban a fárasztó munkát- Va­
lóban úgy dolgozott „mint egy 
gép”, de az aratás-cséplés nein 
akadt meg. Ezen a napon 19 hol­
dat arattak és csépeltek el. Éj­
szaka kijavították a szalma,rá- 
zót s alig pirkndt, már újra in­
dult a gép.

l’éldát vehet Szőke Istvánról 
és liácz Józsefről a megye műi­
den kombájn,os,a. hogyan kell 
helytállni n munka frontján.

fi ófü alatt 13 holdon 
$ mázsái csépelt Szarvas Péter

Kedden délben a gépállomá- 
íox megyei igazgatósága jelen­
test adott ki a kombájnosok tel­
jesítményéről. Ez a jelentés adta 
híriii. hogy Szarvas Péter bal­
mazújvárosi kombájnos a Lenin 
tj-z földjén hétfőn 0 óra alatt 13 
.holdról nratta-csépe.Re a gabonát- 
disszcs-en 139 mázsát gyűjtött 
zsúpokba az aranyié szemekből- 
' hétfői nap legjobb eredménye 

a Szarvas Péteré.
■hí munkát végez a mezősasi 

Gépállomáson Lévav Zsigmond, 
a«'! 9-1 holdról 875 mázsa gabonát 
csépelt Nagyon érdekes a ná- 
n!|si Lerenc Józsefnek és a haj- 
ou-zobo'zlói Kovács Sándornak 
'} versenye. Fej-lej mellett ha­
sadnak, 116—116 hold lea.ratásá-

jL az elcsépelt mennyiséget 
nézzük, már nem ilven az ered- 
mt-ny. miért Ferenc József 1696 
mázsát csépelt, míg ugyanannyi 
maC!rö1 Kov:|cs Sándor csak

múzsát- Hajdiiböszörménv- 
!en molnár János 58 holdról759 
mázsát csépelt el.

a cséptőgépvezetök 
versenyének élén

) |,si'pló«épkezelők versenyó- 
, K elére kéj egyek! traktoros 
( fűlt: Varga Ferenc és Nagy 
■•mos. Varga Ferenc a legutóbbi 
je.entés, szerínt már 1292 má- 
l'v csépelj cl s ezzel az ercd- 

cnnyel jóval megelőzte ver- 
'Onytarsát, Nagy Jánost- A hosz- 
k„uP^-vi gépállomás traktorosa 

‘ zas *mre az élcsapatba ke­

rült 1031 mázsás eredményével.
Közepes eredményeket értek 

el a következők: Vincze László 
(Tiszaes-ege) 670, Kovács Antal 
(Balmazújváros) 861, Nagy jja_ 
luzs (Nánás) 548, Szélt Sándor 
(Hajdúböszörmény) 587, Szűcs 
László (Vámos,peres) 761, Garn 
Imre (Derecske) 5-10 mázsás 
eredménnyel.

Utcák versenye a betakarítás 
és begyűjtés sikeréért

Atmosd község vállalásához 
híven, napról-napra egyre job­
ban harcol, hogy vezető helyét 
megtartsa a betakarítása. be­
gyűjtési versenyben. Az utcák 
párosversenyre léplek egymás­
sal. eredményeiket a községi ta­
nács és a mezőgazdasági ál'a.ndó 
bizottság naponta értékeli.

A versenyben y. Kölcsey utca 
vezet, második a Sziget utca, 
harmadik a Nagy utca. Aimos- 
don a tanácstagok személyes pél­
dájukkal mulatják a helyes utat 
a dolgozó parasztságnak, ifj Bá­
nyai Károly, Miklósi Imre, Orosz 
János és Erdei Sándor dolgozó 
paraszt tanácstagok búza-beadási 
kötelezettségüknek is eleget tet­
tek már, tarlójukat i'elháutották, 
elvégezték a másodvetésj. '

A kaszások versenye
Hajdúböszörményben a szö­

vetkezeti földeken versenyben 
folyik a munka, a Vörös Csillag 
legjobb kaszása Tóth Antal 2000

négyszögöl napi 1 »aratásával, 
utána következik Balogh András, 
aki naponta 1 holdon és 200 négy 
szögülöu vágja te a búzát. A 
Dózsa tsz-ben Fegyveres Antal és 
Tarái Imre, a H. Kongresszus 
tsz-ben Fekete János 1000—1000 
négyszögölet aratnak le napon­
ta.

Az Előre tsz búzatáblájában 32 
kasza vágta a rendet, a legjobb 
kaszások Kovács Márton, itj. 
Szolnoki Lajos, Kapusi Sándor, 
1800—1800 négyszögölet arattak 
naponta. Igen komoly a teljesít­
ménye a Kossuth tsz tagjainak, 
Fegyveres Mártonnak és Molnár 
Mihálynak, akik dőlt gabonából 
többet vágnak le 1200 ölnél.

Ahol már befejezlek 
az öszibúza aratását

Az egyek! Táncsics és Felöli, 
valamint a tiszacsegei Dózsa tsz 
már befejezték az őszi búza ara­
tását-

Közel áll az aratás befejezésé­
hez Hajdúnánás, a gyorsbeadás­
ban is példát mutat ez a város, 
mert lü-éi.g már ezer mázsánál 
több gabonát adott be,

A beadás teljesítésénél min­
denütt törekedjünk arra, hogy 
a szénabc,adásit is maradéktala­
nul teljesítsük. Ez nagyon lon- 
tos ahhoz, hogy a begyűjtési ver­
senyben megyénk a vezető he­
lyet megszerezze. Szoboszió a 
sz-én-abegyiijlés tekintetében pél­
dát mutat és ismét Debrecen az, 
ahol nagy lemaradás tapasztal­
ható.

Opera, operett és hieltest a Szabadtéri Színpadon
Csütörtökön esle a 

1 .enin-parkban lévő 
szabadtéri színpadon 
opera-, operett- és 
balett estet rendeznek 
— fővárosi művészek 
közreműködésével. A 
nagy érdeklődéssel 
\árt esten fellépnek:

Páka Jolán, Varga 
I .ászló, Domahirli 
Szabó László, az Upc- 
raház szólóénekesei, 
Sallai Zoltán es (In­
ez i Éva, az Operaná;: 
szólótáncosai, Hier 
Vali sanznnOKtca'., 
Somogyi Nusi es O/-

kós Rózsi opera egy­
velegekkel.

Az esten közreirú- 
ködik a MÁV Fil­
harmonikus Zenekai 
P.ubányi Vilmos ve­
zényletével. Jegyek 
elővételben az ide 

geníorgalminál.

Rákosi elvtárs beszédéből az 
a rész ragadta meg a figyelme­
met, hogy milyen feladatok áll­
nak a dolgozók, elsősorban a 
kommunisták előtt- Én, mint az 
Alföldi Nyomda legfiatalabb jel- 
vényes sztahánovlstája megfo­
gadom, hogy június havi átlago­
mat —- -a 122 százalékot. —• 5 szá­
zalékkal emelem és különös gon­
dot, fordítok a minőségre. Június 
hónapban se lej tment esen dolgoz­
tam, vállalom, hogy most seip 
csinálok s-elejtet.

Malkó Ferenc sztahanovista-

Én és családom nagy örömmel

fogadtuk Rákosi elvt-á/rs bcszi - 
dé-t. Látjuk magunk előtt ex;- 
Iá dunk és egész dolgozó népűn,: 
jobb, gazdagabb éleiét. Megvi­
tattuk egymásközt Rákosi elv- 
társ beszédéi és elhatároztuk, 
hogy jobban, fegyelmezettebbe i 
dolgozunk, hogy ,a kitűzőit ie t 
megvalósíthassuk. így álltam 
hétfőn munkába és így fogad­
tam meg, hogy 150 százalékos 
teljesítményemet 10 százalékkal 
emelem 1(10 százalékos minőség 
mellet I. Uj dolgozótársaim:’!,-: 
átadom m unkáim ód <z e rém ■ 

Szilágyi Mihály ne 
Ruhagyár, Kossuth üzen-

Gyorsítsuk a behordást
A megye területén a behordás 

munkája lassan halad, ez hát­
ráltatja a cséplést. A községek 
egész sorában állanak a cséplő­
gépek, mert niég nem leltek meg 
a közös szérűk, nincs annyi (él­
mény egyiill, hogy a folyamatos

végezzék el, a nagy esőkben 
áz-ott kereszteket forgassák meg, 
szárítsak és haladéktalanul 
hordják a közös szérűre, mart a 
keresztekben a gyakori eső sok 
kárt lehef.

A járások helyezési sorrendje
isz|,súgunk sürgős felad-a la. a július 40-1 eredni ények alan-
Oigv a behordást mi né 1 előbb ján a következő:

Roz-s- Búza­ Tarló- Másori -
Járás neve aratás aratás hántás veté-

% % % %
1. Nagylétai 94-2 91.1 20.8 55 e
2. Derecske! 94-9 88.0 13.3 13,!
3. tieretlyóújfalusi 100.0 78.0 11.8 11.1
4. Biíia.rkereszles-i 84.9 79.7 15.5 FF
5. Debreceni 88.4 01.8 11.2 KI”
0. Polgári 84.0 58.8 13.4 Ki
7. Püspökladányi 78.5 02.3 8.7 1 :
8- Debrecen város 01.4 40.8 10 0 8 •

Nyírábrány a gabonacsata diadaláért
A debreceni járás községei so­

rából jó munkájával kiemelkci 
diik Nyírábrány- A falu dolgozó 
parasztjai vállalták, hogy hat 
nap ail.att elvégzik a búza aratá­
sát és a gabonabeadást augusz-

A HUSZADIK KERETTARTÓ
Mint amikor a gyermekek gú­

lához állnak fel. úgy emelkednek 
a magasba a rácsos vasbetonke- 
retek. Szabályosan sorakoznak fel 
egymáshoz megfelelő távolságra, 
ahogy a:2t az ember parancsolja.

Gyár épül itt a Szabadság-űtján 
s ezek a vasbetonkeretek, ahogy 
kiemelkednek, messzire megmu­
tatják, hirde.tik, milyen nagysze­
rű az emberi alkotás!

Ott áll az emberek mellett se­
gítőtársuk: a gép. A ,,Szőke- 
daru", mint gyermek a játékát, 
oly könnyedén emeli fel a 18.000 
kilogrammos vasbetonkeretet.

Kovács Lajos főépítésvezetö 
figyeli a beemelést és ö szól, 
hogy indítsák meg a motort. 
Amikor felbúg a gép, megfeszül­
nek a. drótkötelek és a hatalmas 
vasbetontest engedelmesen emel­
kedik, hogy aztán a két talpára 
álljon. Mintha máris tudná a kö­
telességét, mintha máris „vállán” 
nyugodna a gyár tetőszerkezete.

Megáll a motor és a vasbeton­
keret magasba ível.

Kovács Lajos megáll a vasbe­
tonkerettel szemben s kérdezi:

— Mit gondolnak, szaktársak, 
sikerült jól behelyezni ? Akik itt 
állnak, azok is kíváncsiak, hogy 
vájjon tényleg jól van-e, csak­
ugyan ott áll-e, ahová mérnöki­
leg megállapították ?

—• Úgy látom, nincs egészen a 
helyén!

— Bizony ez nincs — mondja 
a mérnök. — A gödrön kell még 
vésni egy kicsit, aztán pontos 
lesz. Tehát ki kell újra emelni!

Tizenhárom dolgozó (ennyien 
vannak a brigádban) ismét elfog­
lalja helyét. Újra felzúg a motor 
és lassan kiemelkedik a gödörből 
a tizennyolc tonnás vasbetontest, 
mintha ott sem lett volna.

Ivánka István, az egyik sztahá- 
novista kőműves vésőt és kalapá­
csot kerít és rövid idő alatt Mes­
ter Sándorral közösen levésik, 
ami akadályozza a szerkezet hely­
reállítását.

— Előfordul ilyen kis hiba, de 
ezt elintézzük mihamarabb — 
mondja Kovács elvtárs.

Jó kedvvel dolgozik a brigád. 
Kovács főépítésvezetö ott szeret 
lenni az emberek között, hogy se­
gíthessen. Most odaül a daru 
mellé, kezében egy jegyzettömb, 
ceruza. Az emberek ott vannak 
körülötte s figyelik, amint szá­
mol. Azt, hogyan tudják vájjon 
a tervet pontosan teljesíteni.

Mester Sándor mosolyogva áll 
meg előtte:

— Azért most már csak jobb 
kedvvel dolgozunk, mint eddig.

— Az biztos, mert most már 
látjuk is, hogy miért — vágja rá 
a másik.

— És megvan az új norma is, 
elvtársak, a minisztérium enge­
délyezte — mondja a föépítésve. 
zető.

— Annak bizony ideje volt 
már, hogy megcsinálják, ezzel a 
kereset is nagyobb lesz.

— Mennyi most a normánk? — 
kérdezi az egyik.

— A 150—160 százalékos telj- 
jesítményt is eléri. Az már ennél 
a munkánál szép eredmény.

A brigádtagok közelebb jönnek 
a föépítésvezetöhöz, egyik-másik 
leül mellé. Az már befejezte a 
számadását. A teljesítmény alap­
ján kiszámolta, milyen jutalom 
jár a brigádnak.

— Úgy lesz az elvtársak — 
mondja — hogy a vállalat cél­
prémiumot tűz ki, amit 10 napon­
ként fizetünk ki.

— Aztán mennyi lesz az? — 
kérdezik a ldváncsiabbak.

— Azt még nem tudjuk, de az 
biztos, hogy a normateljesítmé­
nyen felül jutalmazzuk a brigá­
dot.

— Aztán hányat kell beállítani 
ebből a kis „mesterségből" ?

— Két fajtából lesz a teljesít­
mény. Tíz nap alatt be kell emel­
ni hét darab IS tonnás és 12 da­
rab 12 tonnás szerkezetet.

__ Hm, az bizony nem lesz
könnyű! Meg kell fogni a dolog 
végét!

— A tíz napba még beleszámí­
tottuk a Szöke.daru átállítását 
is. Ez pontosan másfél napot vesz 
igénybe.

— így még jobb. Ez megnyug­
tatja az embereket, mert másfél 
nap azért sokat jelent a brigád­
nak a beemelésnél.

A főépítésvezetö is nagyon jól 
tudja ezt, s megelégedetten moso­
lyog az emberekre. Milyen jó 
ilyen brigáddal dolgozni, amelyik 
fegyelmezett és így örül az ered­
ményeinek.

Az emberek megmozdulnak, to­
vább dolgoznak. Vasmarokkal 
fogják az előregyártón elemeket. 
Kezük nyomán így nő ki a föld­
ből a hatalmas Golyóscsapágy- 
gyár. A főépítésvezetö látszik, 
hogy örül. Ahogy nézi őket, ősz. 
szeszámolja, hogy csak ebben a. 
tizenhármas brigádban öt sztahá- 
novista van. Som Sándor, Ivánka, 
Dobi Gyula, Dombránszky Ger­
gely. Mészáros József és . . . 
ahogy az arcok a drótkötelek 
mellől elövillanak, újból arról 
győzik meg a főépítésvezetőt, 
hogy valóban öröm ezekkel az 
emberekkel dolgozni!

Megáll és úgy nézi a hatalmas 
építkezést és számol, mint álta­
lában a mérnökök szoktak. Ho­
gyan is? Kilencvenhat keretet ra­
kunk majd be és eddig már ebből 
fennáll egy . . . kettő . . . három- 
négy ... öt... hat. .. igen ez a 
mai nappal már a huszadik lesz, 
elvtársak!

Szép dolog ez! Csak a szocia­
lizmust építő ember képes arra, 
hogy ilyen gyárakat teremtsen .. ,

A motor újra felzúg, a munka 
megy tovább, s a daru most emeli 
be a huszadik vasbetonkeretet a 
Keletmagyarországi Golyó,scsap- 
ágygyár építkezésén.

Csuka JózseJ

tus 10-re teljesítik. Az aratást 
már- elvégezték, teljesítenék a 
vállalást és most azon a sor. 
hogy gyorsítsák .a behordást -1 
közös szérűkre, hogy a csépié.- 
sei is minél előbb készen legye­
nek.

Nyíl-ábrányban jól harcolnak 
a kormány pro-grammjának 
megvalósításáért, a. bőséges tw­
ines sikeres betakarításáért. A 
növényápolásról sem fel-cdkez- 
tek cl, gyönyörű -a határ. A Pe­
tőfi tszcs m-áso-dvetésit tengerije 
már szépen zöldéi. Minden ka­
pásnövényt háromszor megk-i- 
pállak, a dohányt ni ár négyszer.

A Felőli ts'zcs-bcn az aratás­
ban élen haladt Liptai János, 
aki egy nap egy hold 400 ölet, 
vágott ]e, a Győzelem tszcs-ben 
Verő János járt az élen két é-s 
fél nap alatt hat hold gabonát
aratott le.

Az egyénileg dolgozó parasz­
tok közül Kon vári Lajos bizo­
nyult a legjobb kaszásnak, cg> 
nap a.lati egy hold és 450 négy­
szögölön ara'lt-a le a gabonát. 
Aratás után az úttörők a jó 
munka jutalmául kultúrműsor­
ral köszöntötték.

Nyírábrány jó példát ad az 
egész járás számára. Jól szer­
vezték a munkát, figyelték a ga­
bona érését és nyomban kezd­
ték az aratást, a-hogv kasza al'i 
érett. A kaszások már hajn-Ci 
háromkor indultak a földekre, 
egy percet sem tétlenkedtek. 
Kövessék az ő példájukat szerte 
a megyében, mert így harcolha­
tunk sikeresen a szempergés el­
len.

India egészségügyi miniszteri 
a Szovjetunió középázsiai 

köztársaságairól
Radzskumari Amri't Kaur, In­

dia egészségügyi minisztere az 
indiai Vöröskereszt Társaság 
munkatársainak ülésén elragad­
tatással nyilatkozott arról a fej­
lődésről, amelyet a Szovjetunió 
középázsiai köztársaságai elér­
tek. Kaur elmondta, hogy a 
Szovjetunióban az orvosok kö­
zött, igen sok a nő. Kaur záró­
szavaiban a Szovjetunió népei­
nek a béke ügye iránti odaad -, 
sáról beszélt.



Pártszervezeteink segítsék az új 
sajtőelőfizetési rendszer bevezetését

Pártunk nagy és komoly fel. 
adatot bízott a postás dolgozókra: 
a pártsajtó terjesztését, a párt 
szavának eljuttatását a dolgozók­
hoz. A posta dolgozói ennek a fel. 
adatnak minden tudásukkal ele­
get tesznek.

Most ismét komoly feladat meg. 
oldása vár rájuk. A hírlap előfi­
zetési rendszer megváltoztatásá­
val az előfizetési díjakat a tárgy­
hónapot megelőző hónap 28-ig 
be kell szedniök Nagyjelentőségű 
feladat ez. Népgazdasági érdekből 
i3 fontos, hogy csak annyi pél­
dányt állítsanak elő, amennyire 
szükség van. Az eddigi előfizeté­
si rendszerrel csak minden hónap 
6-án, vagy még később volt meg­
állapítható; mennyi példányszám­
ra van szükség. Sok elolvasatlan 
példány maradt meg, mely nem 
szolgálta azt a óéit, amire hiva­
tott : a dolgozók nevelését, tájé­
koztatását. Ennek következtében 
sok papír került vissza a zúzdába 
amely hatalmas veszteséget jelenj 
tett népgazdaságunk számára. Az 
új előfizetési rendszer, a hírlap- 
előfizetések határidejének meg­
változtatása lehetővé teszi úgy a 
postai hírlapterjesztő szolgálat 
tervszerű munkáját, mint a lap. 
kiadási célokra rendelkezésre álló 
papírmennyiség gazdaságosabb és 
hatékonyabb felhasználását.

Ahhoz, hogy az új előfizetési 
rendszerre sikeresen áttérhessünk, 
az szükséges, hogy pártalapszer. | 
vezetőink titkárai, a s aj tófal elö-

sők, népnevelők és pártcsoport- 
biaalmiak útján segítsék elő a 
postás dolgozók munkáját azzal, 
hogy a dolgozók között széles 
körben tudatosítják az új előfi­
zetési rendszer jelentőségét. Ott 
lesz könnyű és eredményes a pos. 
tás dolgozók munkája, ahol a párt 
már előre elbeszélget a dolgozók­
kal. Ebben is — mint minden 
másban — a párttagok mutassa­
nak példát. Az ö példájuk ser­
kentse a tömegeket a sajtó előre, 
fizetésének megvalósításában, A 
postás dolgozókat még jobban 
hassa át a felelősségérzet munká. 
jukban. Úgy dolgozzanak, mint 
Beke Sándor Nádudvaron, aki 
szerkesztőségünkhöz küldött leve­
lében — többek között — a követ, 
kezőket írja

,,Tuka Antal országos felhívásá­
hoz én Is örömmel csatlakoztam. 
Túlra szaktárs módszerével én is 
elértem azt, hogy június 26-ra 80 
százalékát beszedtem a júliusi elő­
fizetési díjaknak. Természetesen 
mindezt csak szívós és Id tartó 
népnevelő munkával tudtam el­
érni, Külön-külön megmagyaráz­
tam az előfizető dolgozóiénak, 
hogy ezzel nagymértékben előse­
gítik a papírtakarékosságot is, 
mert a nyomda csak annyi újsá­
got készít, amennyi a megrende­
lés, Alkotmányunk ünnepére fel­
ajánlom: a szeptemberi előfizetési 
díjakat 100 százalékig beszedem 
és ehhez a munkához minden 
szaktársamat versenyre hívom 
ki."

Miért nem csatlakoznak 
a Dohánygyár versenyfelhívásához?
A Dohánygyár munkásai és 

munkás asszonyai megértve a kor. 
manyunk új politikájából adódó 
kötelességeket, nemes vetélkedés­
re szólították Hajdú-Bihar megye 
összes élelmezési üzemeit. A ver­
senykihívás óta több mint egy hát 
telt el, de a szóbanforgó vállala­
tok még mindig nem válaszoltak. 
Nem tették magukévá ezt a kez­
deményezést, nem közölték elha­
tározásukat, hogy mit akarnak a 
harmadik negyedévi terv teljesíté­
se, túlteljesítése érdekében tenni. 
Ezért a bizonytalanságért nagy- 
részben az SDOSz területi bizott­
sága is felelős. A területi bizott­
ság, ahogy Romitán elvtársnö 
TB elnök elmondja eddig megelé­
gedett azzal, hogy tudomásul vet­
te az üzemi bizottság Ígérgetését, 
de nem ellenőrizte és nem kötötte 
határidőhöz a feladatokat. Ez a

módszer sok hibára és tévedésre 
vezetett

A szervezésnél sincs jelenleg 
minden rendben. Ezt a mostani 
példa is igazolja. Az ÉDOSz.hoz 
tartozó üzemi bizottságok el ha. 
nyagolják a legfontosabb kérdése, 
két, nem mozgósítják kormányunk 
új programmja szellemében a 
dolgozókat a verseny kiszélesíté­
sére, új sikerek elérésére.

Ezen a helytelen halogató állás­
ponton sürgősen változtatni kell. 
A versenyben nincs, nem is lehet 
„uborkaszezon”. Úgy a területi 
bizottság, mint az üzemi bizottsá­
gok e tekintetben támaszkodja­
nak az élenjáró dolgozókra, csat­
lakozzanak a Dohánygyár ver­
senyfelhívásához, hogy termelé­
sünk ezen a fontos területén is si­
ker és győzelem szülessen.

PÁRTHIREK
VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG 

KÖZLEMÉNYEI:
A káderoktatás (Sztálin életrajz 

SZKP I és II.) konferencia vezetők 
akik a hallgatók bizonyítványát még 
nem vették át, július 20-ig az ágit 
Prop. osztályon átvehetik.

Feriteken délután 5 órakor sajtófe 
leiőe értekezletet tartunk a Hunyadi! 
u 3. szám alatt.

A Pártoktatás Háza hírei
Az •pari patronázs csoportok és

vezetőik részére július 17_én pénteken 
délután 6 órakor a Pártoktaiás Háza. 
ban (volt megyei tanácsháza) előadás 
lesz. Az előadást Kiss Károly elvtárs 
tartj a.

HÍREK
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Változó fel 

hozet néhány helyen eső. Időnként, 
még élénk nyugati északnyugati szél 
A hőmérséklet alig' változik.

A VÁROSI TANÁCS Mezőgazdasági 
Osztálya felhívja a gazdálkodók fi. 
gyeimét hogy a legutóbbi jégverés 
okozta károkat haladéktalanul jelent 
1. ?; yárosi Tanács Mezőgazdasági 
Osztályán (110. ezámú szoba) hogy 
a.z Állami Biztosító a szükséges intéz, 
kedest megtehesse.

a Rózsa Ferenc tszcs-hen

Mozik műsora
VfflG: háromnegyed 4, 6 egynegyed 

9 órakor; Első vagy második
BÉKE: háromnegyed 4 6, egyne­

gyed 9 órakor; A három sürgöny 
.Francia, film

METEOR; háromnegyed 3, 6 egyne 
gyed 8 órakor: Táncmester 

HÍRADÓ:: d. e. fél 10. 3/412 2 kor- 
Tancmester délután 4 6, 8 ’órakor: 
Szovjet „Litvánia és A selejt bosszúja.

Petőfi Kert Mozi: Jó idő esetén fél 
fU°laj kezdett6l: Vihar Színes magyar

Lenin parki Kert Mozi: 8 órai kéz 
(lettel: lehérhajú lány.

Népnevelő I. Ápolónőképző: Széttört 
bilincsek.

■Népnevelő II. Állami Kórház: Vidám 
vásár
l^Népnevelő Hl. Nyúlás; Fehérhajó

Népnevelő IV. Rákosi telep: Ke 
menye cg útja.
bilufceekVe10 V' CementiPari: Széttört

Jumus lo-en lelesult « napkóziollhon a Rózsa Ferenc 
tszcs-bcn. Az első napokban mcgcsak 20 kisgyermeket ma már 
oO-at gondozunk. A gyermekek örömmel, vidáman %m%k % 
otthonba Sok-sok uj es szép játék, szórakozás vár rájuk A kis 
gyermekek boldogan szaladgálnak a szép új napozóban »mit napköziotthonban kaptak. P 1 naP0~0C,an> omit a

Em nap háromszor kapnak enni. A tízórai után déli» ía, 
szartak felügyelet mellett Délben ebédet kapnak az rhédJ' ■ étvággyal fogyasztják el « gyermekek. Ebéd Sán mindenkié 
pen le ekszik és alszik. A elkeltek mecrkariák- hat óra után mennek haza. , 9 PJak U'S0”M< «

Ma már az anyák nyugodtan mehetnek dolgozni, mert enter- 
mekukre gondosan vigyáznak. A napköziotthonban jáTe-e^Z, 
Znsütk. CS°PPSÓ9ek’ amjai bleiben és gondolkodásán rí

Szabó Jánosné Dfiforcccn,
_. -Rózsa Ferenc tszcs.

ÖtóényesMésérl, törvénysértésért felelősségre vonta 
o bíróság a hevesi tanács végrehajlóbizolfságának 

elnökhelyetteséi
Pártunk és kormányunk új 

programmja az államhatalmi és 
államigazgatási szervek elé egyik 
legfontosabb föladatként a iörvé­
nyesség megszilárdítását állí­
totta.

Éppen ezérf megengedhetet­
len népi demokratikus álla­
munkban az ön/kényeskedés, dur­
va törvénysértés, ami miatt most 
Molnár Gábor, a hevesi tanács 
vb. elnökhelyettese bíróság elé 
került.

Molnár Gábor törvénytelen 
módon visszaélt hivatala hatal­
mával. Az elnökhelyettes egész- 
napos vadászaton veit részit. A 
vadászat befejezése után üalo- 
zasra került sor, amely után az I

esti órákban Molnár Gábor har­
madmagával bement a helybeli 
nyugalmazott tanító lakásába és 
ott házkutatást tartott. A lakás 
összes helyiségét átkutatták, fel­
dúlták, az ingóságok nagyrészét 
szét dob állták- A talált személyi 
iratokat Molnár Gábor magához 
"vette és egyéb holmikkal együtt 
a tanácsházára vitte. Az elnök­
helyettes ugyanezt megismételte 
egy másik állampolgár lakásá­
ban is,

A Népköztársaság legfőbb 
ügyészének közleménye szerint 
az egri járásbíróság Molnár Gá­
bor elnökhelyettest önkényeske- 
deseaért hat hónapi börtönbün­
tetésre ítélte.

A rádió műsorából
SZERDA

KOSSUTH.KÁDdö. 5,45—8.50: Rúg 
geh zenés müeov közben 5.50: Reg” 
geh torna, 6: Levelezőink jelentik. — 
í?* e -A, fza,bad. Nép maf vezércikke 

Színházak és mozik müeora kb’ 
7.40: Naptár, 7.55: Műsorismertetés: 
8 30: Műsorzárás 11.30: Annus 12: 
Hűek 12.10: Az Állami Népi Együt 
tes zenekara játszik. 12.30: Dalok az 

világró1, 151 Operettreszietes
13,30: Magyar nepzene. 14: Időjárás 
cs vízállásjelentés 14.15: Úttörő" 
sporthirauó. 14,35:’ Hanglemezek, — 
14.50: Készülünk » VIT.re. 15.30: 
bzonyi Olga enekol 15,50: Zenekari 
™“z6,ka 16.20: A Magyar Rádió aján 
dekmusora 17: A Maurvnr 
diszpécserszolgálata 17.10- Hun-le 
mezek 17.25: Szív küldi szívnek szí' vese«. 17 40: A dollár álarc nélkül
zsika' ioaSw mes+ek népszerű muj 
zsika 19: Hangos Újság 20: Tíz perc 
külpolitika, 21,10: Jó munkáért szép 
muzsikai 20.40: Szimfonikus zene. - 
l\A°\ fan=zene- 22: Hírek. Sport. -
o?'—' a “Sverseny operakedvelőknek 
23.25. Szép esti muzsika, 24: Hírek 

PElőlI.RÁDIó. 6: A Magyar Rádió 
nép, zenekara játszik 6.45: Jó regtelt 
gyerekek. 7: Keringek 7 15 Hhek 
szlovénül. 7.35: Vidám zené 8- Zene 
9 201 u?t S1~a^-9:s Hodáiy_müv'ek . ±
ló Hhek m in 9'1°: Daltanüiás. 
zu. uireK, 10.10: Hanglemezek io so­
ll mQ8-°r-a- 11 •' Népdalkórusok'.
11.30. Műsorzárás 15: A Magyar Rá 
dió kisegyüttese játszik. 15.20- Példá" 
zat a. fogaskerékről. 15 50- Opera" 
részletek 16.30: Előadás 1545':
■minlS i7n,néneÍeí' ,17'10: Szeretnek 
mm hét 17.30: Hírek 17 40- VirMm

"ép országát1 
join- W \ 9zlovenul. 18.40: Csehov" 
20’:1Mű?o,nzá,eásCZek’ 19’20t Tá'””ene;

néplap
A Magyar Dolgozók odr;#0 p 
Btharmegyet Pártbizottságának lapja

Felelős szerkesztő és kiadó- 
BARCZI GYULA 

Szerkesztőség:
Debrecen. Bajcsy „Zsilinszky u a 

Telefon: 42.54 és 48 40.
Alföldi Nyomda-telephely.

A NÉPSTADION 
A BEFEJEZÉS ELŐTT . .

A magyar sportolok büszkesége a 
Népstadion rövidesen már a spar 
iolók rendelkezésére áll. A hatalmas 
sportalkotás körül az építkezés be 
fejező időszakában lendületes mun 
ka folyik a lelátó a játéktér és az 
oltozohelyiség átadásra kész állapot­
ba hozása, valamint a környék rcn” 
dezése terén

A stadion belülről gyönyörűen 
fest. A zöld gyepszönyeg és a kö 
körülötte lévő óriási lelátó már az 
első pillanatban megragadja a szem 
lelot. A játéktéren az utolsó similá 
s°kat végzik Európa egyik legru 
gaima;abb salakpályáján A bclojczé. 
előtt állnak a dobó-helyek munkála 
tai is A kapuk mögötti részen a le" 
átok felelt folynak az eredmény! 

hirdető táblák szerelési munkálatai. 
Ezek a táblák tudatják majd - sta 
dión sokezer nézőjével — pillana" 
tokon belül — az eredményeket Az 
eredményhirdető táblák hatalmas 
méretűek. Az egyik oldalon elhelyo 
zett versenyórák számlapja például 
4X4 méter nagyságú A betonlép 

csaknem mindenütt telszc" 
telték már a barna színű ülöpado 
kát de a hiányzó részekre js cev két 
napon belül fölkerülnek a "fa 
részek. Serényen dolgoznak a disz 
tribünnel szemben lévő épület körül 
is. Ebben az épületben öltözők orvo 
S! szobák, fürdőhelyiségek várják a 
dáka*t° ”s a* éS itl üclyczik el az jro

. Népstadion körüli részen óriási 
eiule.en sokezer köbméter földet 

mozgatnak meg parkosítják a te 
ületet Itt lesz a stadionhoz vezető 

főútvonal Ezt a 100 méter széles 
uta, gyönyörű parkok szegélyezik
hnlvp>n?ontfn,-5?0''tíár8yü szobrokat 
helyeznek cl öteves tervünk csvike,öHkáuSC a„ ^ü^dion befefe^és 
tusban TífA" ~ mé8 au8»sz.
>usuan — átadják rendeltetésének.

A MEGYE! LABDARUCŐBAJNOKSÁGőszi idényének első fordulóid: „ f*Gőszi idényének első for,lufiját vasár
az ViMCZlk í-eS Az «’=6 fordnS 
az a aW:i mérkőzésekét rendezik C'r 
kij-CSoport: D. Vörös Meteor—D Bás"

tya D. Építők—Balmazújváros D Tat
nán0Jr~!V vÜtőház Polgár—Hajdú"
nana« D Vasas—D. Lokomotív Ff 
Hajduazo-hoszl»—D. Petőfi — Puskin" TToä éS* S^a-MAV1 Igazgatóság" 

Téd .Br"D. Előre Nádudvar— 
barretudvan Berettyódj falu—Derewke 
Puspokladany—D. Postás *e

MISKOLC—DEBRECEN 38:33
elölt36111'?:-’ kÖ— ezer Iő°yi közönség 
előtt a Droszegi.uti pályán Miskolc—
Iciüft°e?r iJ6,tekpáro€ Pályaveisenyre 
keiuit sor. A két varos válogatottjálxa-n 
a megyek legjobbjai indultak. Debi-e 
oen csapata 38:33 pontarányban iz‘
víiSf3 k?Zíelem után vereséget ezen" 
védett, a debreceniek közül a kétköröé

Doboe Kaszab harmadik lett. 4000 méteres’ üldöző 
csapatversenyt ifjúságiaknál Debreozn 
csapata nyerte. A 15 körös pontver 
senyben Novak harmadik lett ‘ ifjúsá" 
giakna.1 Dobos győzött. A 4000 méteres 
uldozo csapatversenyben felnőtteknél 
Debrecen együttese lett az cleő,

DEBRECEN IFJÚSÁGI 
USZÓBAJ NOKSÁCÁT

a napokban rendezték meg A bai 
noksagon a város ifjúsági úszói nagy*
szüa'^? ‘?d™U^k « több jó eredmény 
szu.etett. A legjobb eredményt a 200 
metei-es férfi gyorsúszásban Bánhidi 
(D Dózsa) erle el 2:34 9 percee idővel 
ami uj megyei csúcs, A bajnokság 
győztesei jogosultak arra hogy részt 
vegyenek a megyei ifjúsági úezóbaj" 
noksagon amelyet csütörtökön, pénte"
TsnRC8n,Zh°,mbatr rendez a megyei 
IbB Debreceniben. Erre a versenyre
a puspokladanyi járás nevezett első 
nek a, megye járásai közül. Ebből i 
járásból 15 ifjúsági úszó indul a 
bajnokságon

RÖVID SPORTHÍREK 
D, Honvéd—D, Lokomotív megyei

bajnoki férfi kézilaba mérkőzést n>n 
deznek ma délután 5 órakor a Petőfi* 
Pá'fá" - Hajdú Bihar megye férfi 
sakkválogatottja vasárnap Egerben 
szerepel Heves megye válogatottá el 
lep. — A Svédországban szerepelt, ma" 

ar labdarugó válogatott csütörtökön 
érkezik Budapestre. 1 n

A 24/3. Építőipari Vállalatnál 
dolgoztam. A mezőgazdasági 
munkák ideje alatt visszajöttem 
Szerepre, a Szabadság (szcs-be 
dolgozni. A munkakönyveme-t a 
vállalattól kértem. Azt az ígére­
tet kaptam hogyha a termelőszö­
vetkezet elnökétől igazolványt 
küldök, akkor megkapom. a m/un­
kakönyvemet. Ez; megtettem, de

munkakönyvemet s a bent tévő 
fizetésemnek egy részét még a 
mai napig sem kaptam meg. Sze­
retném, ha a vállalat az Ígéret 
helyett most már a munkaköny­
vemet és a pénzt juttatná el hoz­
zám.

Horváth Piroska
Szerep, Vöröshadsereig útja 32.

valasz a
Július 9-én a Néplap, válla-la. 

t-unk órajavító részlegénél fenn­
álló hiányosságoki ól írt. A bírála 
tot elfogadjuk. A cikkben megne­
vezett órát június 8-án hozták 
vállalatunkhoz javítani, a sok 
munka miatt azonban csak 30-án 
lett kész. Hibát követett el az 
órajavító részlegnek egyik dől.

megjeleni cikkre
gozó ja, aki június 30-a után sem 
adta ki az órát a tulajdonosának, 
mert nem nézett pontosan utána, 
hogy készen van-e.

A hibát elkövető dolgozót fi­
gyelmeztetésben részesítettük.

Nyitrai József
Debreceni Finommechanikai 

Vállalat.

KISTELJESÍTMÉNYŰ 
centrifugál vízszivattyút 
vagy kézi szárnyszivattyut 
megvételre keres a Debreceni 
Gépifermentáló Vágóhíd u 
2. sz. ÁH

GÉPIPARI vagy faipari 
technikust ée műszaki ad. 
minieztrátort azonnali ha. 
tállyal felveszünk, Hajlított 
Bútorgyár. Debrecen Sálét, 
rom u 5. Telefon: 43.54

ÁH
EGY ikerablak olceón cl. 

adó, Paizs utca 3 Csapó 
kert-

2 + 1 rádió fejes kecske 
eladó. Jerikó u 51

hálószoba bútor fes
tett új eladó Méliusz tér 
15f Kossuth templomnál.

ELADÓ egyéves hízónak 
való, fejős tehén Századcs 
utca 19.

ÖT darab 10 hetes malac 
eladó Rigó utca- 53

ERIKA táska írógép el. 
adó Simon ily u. 33 három 
csengetés.

IRODÁT írógép kevés hí. 
búval olcsón eladó Kar 
U tea. 42

ALIG HASZNÁLT Conti, 
rental irodai írógép loo.as 
Sachs motor, éves sertés e1. 
adó D»igovits Titusz u. 4.

CYORS_ és gépírónő clhc 
lyezkedne Cím: Hatvan u" 
^3 szám.

ffÁROM kéthónapos korn. 
vald malac eladó Szotyoii 
utca- 26.

EL\ ESZTEFTEM nylon 
Pén z tá reá mat. megtál álój a 
vUlamoshértetet iramokat 
küldje cl benne le'vő c'mre. 
Dimitrov u. 48

KORNVALD keresztezett 
választott malacok eladók 
Kossuth u. 35.

HÁROM hízónak való 
disznó eladó ötmalom utca 
1 ezám.

IRODAI ka rosszc-k. rádió, 
tartó asztal, kétágú létra e l 
adó. Rákóczi u, 52.

200_as DKV, nagymére'íi 
kombinált szekrény elaöó 
Hatvan u. 42

KVÁRTÉLYBA komoly 
tisztviselőn őt felveszek. Ko. 
vácsné. Teleki u. 15 liárcm 
csen get és

125-ös Csepel motor cl. 
adó Szív utca 14 

BÉRELSZÁMOLÁSBAN 
jártas megbízható munka, 
erőt azonnali belépésre kel 
r:sunk. Vas és Fémhulladék 
Jpari Vállalat Debrecen, 
Hatvan u 62. sz Áll

x. ÉVTOLYAl

A nej
Népnevelőmi 

{elő feladat, .-'j 
megbízatások I 
legszebb i'el-adj 
aki nap, mini 
j-ázza- a párt. 
rozatati és el 
lelkesíti a dől 
rebajtására, J 
sere, a békéi 
nevelő az, aki
között, aki i< 
a párt és a té| 
csola-tot. Ok a 
nevelői.

Különösen d 
rul most n-éj 
alig múlt tiz| 
(unk Központi! 
tároza-ta alapj 
lés új kormáij 
gadot-t el- A | 
ban hozott 1 
dolgozóink d 
fogadták — 
válaszoltak aJ 
grammra. A 
gozói a harmij 
{últeljesitése 
i'orint értékű 
kát vállaltaik 
augusztus 20.q 
lyóscsapágygy 
fogadták, bogi 
lenére is telje 
mindennapi j 
ben a lelkesed 
rasznságunk I 
munkásosztályi 
desi Petőfi ts 
naponta egy 11 
gabonát, Garal 
hétfői napig 
aratott le. Be 
Mogyorós Járni 
zá kormánypij 
valósításához, 
kötelezettségét
lőg-éptő] 100 sí 
te és eleget ti 
tojás- és ba-rd

A népnéva 
munkájuk erei 
séhez pártunk 
mányunk inté 
Iák a feladatié« 
lun egyaránt, 
önkritikája, aj 
nyílt, kendőzej
jobban növelte] 
bizalmát párt) 
nyűnk iránt, 
egyesek, akik 
Kég, a kuláko] 
~ t.in ácsfal« j] 
maguk i,s az 
hajtották a vi
,Un voll ez tál 
hor a kuiáikoU 
kezet-bői való ] 
biztatták a tai 
társnak a búd 
értekezleten e]| 
kételkedők köd 
nyugtatott, a] 
lákok szarvát 
dolgozóink köJ 
sokan vannak 1
ezután is kctcl
c8> intézkedést] 
gosan. Éppen e] 
Pókban sokan ] 
•okét, hogy 
e8yes kérdésed 
makr-a, a m el ve] 
e!eS tisztán."

A ie]világosii 
többen i 

1flk lépni a t
csoporlokból.
!'em a Párt, hl 
szava érven vési 
"c<rn magyaráz 
Cn a beszéd u 

/'!ak az ősszel] 
Ve8cn lehet ki


